
Какво каза Бог за македонизма? 
 

 „И чрез никой друг няма спасение; защото няма под небето друго име дадено между 
човеците, чрез което трябва да се спасим.” 
 

Деяния на Апостолите – глава 4, стрих 12 
 

Братя и Сестри, 
   Нашият Бог – Исус Христос е изкупил със Собствения Си живот и с пролятата на Голготския 
кръст кръв, обреченото човечество. Той стана връзката с Отец и проправи пътя към Него. 
Сега всеки, които пожелае, може да върне отново при Бог и да получи вечен живот. 
Условието за спасение е пълна вяра,  доверие и служба на Този, Който умря, за да живеем 
ние. 
 
„А това е вечен живот, да познаят Тебе, единия истинен Бог, и Исуса Христа, Когото си 
изпратил.” 

Евангелие от Йоан 17 глава, стих 3 
Братя и Сестри, 
Пророчествата на Бог Библията, безпогрешно показват подробности от бъдещето на 
човечеството, на отделните личности и на света. Библията предсказва събитията от 
сътворението на Земята и човека до Второто пришествие на Христос, Новата Зема и 
вечността. Всичко това е предсказазание на Бог! 
 
„И така, пророческото слово повече се потвърждава за нас; и вие добре правите, че 
внимавате на него, като на светило, което свети в тъмно място, догде се зазори, и зорницата 
изгрее в сърцата ви. 
 И това да знаете преди всичко, че никое пророчество в писанието не е частно на пророка 
обяснение на Божията воля;  
защото никога не е идвало пророчество от човешка воля, но [светите] човеци са 
говорили от Бога; движими от Светия Дух.” 

2 Петрово послание 1 глава стихове 19-21 
Нашата планета е изпълнена с много грях, престъпления, войни, убийства, измами, лъжи, 
разбрат, завист, злоба, омраза и пр. 
„А колкото за страхливите, невярващите, мръсните, убийците, блудниците, чародейците, 
идолопоклонниците и всичките лъжци, тяхната участ ще бъде в езерото, което гори с 
огън и жупел. Това е втората смърт. 

Откровение 21 глава, стих 8 
Видяхте ли добре думите „всичките лъжци” и участта, която ги очаква „езерото, което гори с 
огън и жупел” ? 
За тези  лъжци искам да си поговорим днес и по-точно за лъжците – македонисти, които 
промениха Нашата, Българскара Азбука - Кирилицата. За македонистите, които сега 
променят и Словата на Бог в Библията – за тези лъжци ми е думата. 
 Началото на македонизма започва с подмяната на Кирилицата. Датата е 16 май 1945 
година. Президиумът на АСНОМ разпорежда / „Министерството ви изпраща решение”/ 
замяна на Кирилицата с Вуковица! 
Ето решението / написано е на български език и на Кирилица / : 
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Изчезнали са типичните букви от Кирилицата / като ъ,й, я и пр. / и е създадена компилация 
от сръбски букви / њ и љ / , латински / j /, а буквата џ е  заимствана от румънски 
ръкописни книги от 17 и 18 век.  
Наследниците на Яне и Гоце, Левски, Ботев, Паисий са унижени до крайност – Азбуката, на 
която са писани Прокламацията на най-голямото въстание в историята на България е 
подменена жалка компилация от буквообразни драсканици на шепа комунисти. 
Ето с каква азбука нашите деди написаха Прокламацията за началото на Илинденско-
Преображенското  въстание, подписана в Ресен. 
Тя я  написаха на чист български език – с Кирилица, а не на драсканиците, с които пишат 
сърбокомунистите във ФИРОМИЯ! 
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Наследниците на деди, пред чийто мъжество е треперела Османската империя, сега чинно 
прекланят глави пред фалшива хартийка от десетина реда текст на шепа комунисти!  
Аз бих се срамувал да пиша на тази азбука! 
 Как тъй наследниците на Паисий биха писали неговите слова с подобна азбучна 
компилация? 
„О, неразумни юроде! Поради что се срамиш да се наречиш Болгарин?...Или не са 
имали Болгаре царство и господарство? Ти, Болгарино, не прелщайся, знай свой 
род и язик..." 
 
Ако внимателно разгледаме хартийката от 16 май 1945 год. ще забележим, че т.нар. 
„Македонска азбука” влиза в сила от деня на обнародвенето й.  
Това е много важен момент!  
И още – забележете, че липсват подписите на Председатела на народната влада и на 
Министърът на просветата. Обърнете внимание и на неясния мокър печат и липсата на 
мокър печат върху името на председателя на Народната влада! Няма абсолютно никаква 
индикация, че Председателят на Народната влада – Лазар Колишевски /Лазар Панев 
Колишев/ е виждал този „документ”! Явно е  нямало втори печат „под ръка”. А Първата 
народна влада на Федерална Македония е приета само месец по-рано – 16 април 1945 год. 
след разпадането на АСНОМ, на третото си събрание! 
„Документа” няма необходимите атрибути за легитимност! 
Това прави това решение напълно нелигитимно. 
Готов съм да се обзаложа, че в Македония никой не е знаел за промяната на Кирилицата! 
Знаят ли македонците за подмяната на Кирилицата си от 15 май 1945 и честват ли този 
бележит празник на Македонските букви?  
Това обаче не е всичко … 
През следващия месец на 7 юни 1945 год. в Скопие, същият този Презодиум на АСНОМ взема 
решение за правописа в Македонския език. 
Ето го: 

http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/8/82/Ilinden-Preobrazhenie-proclamation.jpg


 
 
http://www.soros.org.mk/archive/G09/A09/sa6407.htm 
 
Въпреки, че е приета Вуковицата за официална азбука в Македония, това решение на 
Президиума на АСНОМ учудващо защо е написано отново на Кирилица! Нали ви казах, че 
никой не е знаел за промяната и за това са писали отново на Кирилица! Юридически това е 
напълно нелигитимно и скандално – Президиумът на АСНОМ не спазва собственните си 
разпоредби и пише на друга азбуката. А защо изисква от хората  да ги спазват? 
Забележете – тук вече има подпис на Министърът на просветата. Имаме всички атрибути за 
легитимност на документа, с изключение на това, че „документа” е написан на нелегитимна  
/според разпоредбите на АСНОМ /  вече азбука в Македония - Кирилицата! 
Сега внимателно разгледайте печатите на двата документа. И двата са поставени върху 
мястото за подпис на Министърът на Просветата! Няма съмнение, че това са печати на 
Министерството на Просветата. Дори с просто око е видно, че двата печата са различни! 
И още нещо важно – след като АСНОМ се е разпаднал на 16 април 1945 година и се е 
превърнал в Народна влада, то защо са необходими печатите на несъществуваща 
политическа организация в горният ляв ъгъл и на двата „документа”? АСНОМ никога не е 
включвал в програмата си на трите си заседания точка за избор на Македонска азбука и 
правопис. 
И още – забележете, че документите са само решения и не са закони! Би трябвало първо 
да се отменят законите за старата азбука и на тяхно място да се приемат законите за новата 
азбука.  
Забележете – и в двата „документа” Македонската азбука не е наречена Кирилица! Така, че 
правилно е според законите на самите македонци, азбуката им да не се нарича Македонска 
Кирилица! 
Това бе само началото. Македонизма протегна ръка и към промяна на Словата на Бог и 
Пророчествата в Библията! 
Братя и Сестри, 
Противно на македонизма, Бог твърди в Библията, че Александър Македонски е гръцки цар. 

http://www.soros.org.mk/archive/G09/A09/sa6407.htm


Нека да отворим Македонската Библия на Даниил – глава 8, стих 21: 
„Буйният козел е гръцкият цар; и големият рог между очите му е първият цар.” 
Или както го четата македонците: 
„Влакневиот јарец е царот на Грција; големиот рог меѓу неговите очи е првиот цар;” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ето как Бог е нарекъл в Библията Аленсандър Македонски – „царот на Грција”! 
 
Тук искам да ви попитам Братя и Сестри – Греши ли Бог? 
Казват ли истината македонистите, че Македонците са потомци на Александър Македонски? 
И ако Бог не греши – то македонците – гърци ли са? 
Вие Братя и Сестри от Македония – чувствате ли се гърци? 
Българските апостоли Яне Сандански и Георги Делчев се бореха именно срещу гърчеещи се 
еничари, а днес македонистите искат да ви наложат гръцки хомот! 
Аз нищо не твърдя, само ви питам – греши ли Бог? 
Ако сте от тези, които смятат, че Бог е сгрешил, а македонистите са прави, то само ще ви 
посоча, това, което е написал Бог в Библията за онези, които променят Неговите Слова:  
 
„ Но ако и сами ние, или ангел от небето ви проповядва друго благовестие освен онова, 
което ви проповядвахме, нека бъде проклет.” 

Послание към Галатяните глава 1,  стих 8 
 
Никой човек няма право да променя Божието Слово. Ако някой направи подобно нещо, то 
го очаква Божието осъждане. Македонизмът  твърди, че Александър Македонски не е 
грък, а македонец. Не е съгласен с пророчествата в Библията, променя Божието Слово и 
според Бог, ще го постигне Божието осъждане. 
Бог това е казал за Македонизма в Библията: 
 
„Аз свидетелствувам на всекиго, който слуша думите на пророчеството в тая книга: Ако 
някой притури на тях, Бог ще притури върху него язвите, написани в тая книга,  
 и, ако някой отнеме от думите на тая пророческа книга, Бог ще му отнеме дела 
от дървото на живота и от светия град, които са описани в тая книга.” 

Откровение - глава 22, стихове 18 и 19 
Братя и Сестри, 
Бог да ви покаже Истината! Изборът е само ваш. 
Ако смятате, че македонистите са прави, а Бог греши, то приемете, че сте македонци, 
заклеймете Божиите Слова и Божиите Пророчества и не се надявайте на Спасение.  
Но ако смятате, че не сте гърци, а Българи и считате, че Бог не греши и имате пълна вяра в 
Исус Христос и спазвате Божия закон, то очаквайте Спасението! 
 



Бог да е с Вас! 
 
Написал инж.Ангел Пелтеков 
Русе 
28.02.2010г 
Ползувани са цитати от Библията 
и информация само от държавния архив на Македония 
Народна библиотека- София 
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